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Σε Ελληνίδα ερευνήτρια το φετινό βραβείο 
Παπανικολάου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Στην κλινική ερευνήτρια στο νοσοκομείο του St Bartholomew’s στο Λονδίνο, Μύρια 
Γαλάζη, απονεμήθηκε το φετινό Βραβείο Παπανικολάου 2018, που διοργανώνει 
κάθε χρόνο η Ελληνική Ιατρική Εταιρεία του Ηνωμένου Βασιλείου, για την έρευνά 
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της γύρω από τον μεταστατικό καρκίνο του προστάτη.

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Ελληνικό Κέντρο του Λονδίνου, τέσσερις 
υποψήφιοι φιναλίστ για το βραβείο, παρουσίασαν τις ερευνητικές τους εργασίες 
στο κοινό και στη συνέχεια επελέγη από ειδική επιστημονική επιτροπή ο νικητής. 
Στο διαγωνισμό συμμετέχουν επιστήμονες με ερευνητικές εργασίες στους τομείς 
της ιατρικής, οδοντιατρικής, βιοϊατρικής και φαρμακολογίας.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Μίλτο Κροκίδη, ο 
διαγωνισμός απευθύνεται κυρίως σε νέους, Έλληνες ερευνητές, που ζουν και 
εργάζονται στη Μ. Βρετανία. «Το βραβείο Παπανικολάου είναι μια ιστορική και 
καθιερωμένη εκδήλωση της Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας του Ηνωμένου 
Βασιλείου προς τιμήν του διακεκριμένου Έλληνα επιστήμονα Γ. Παπανικολάου. 
Φέτος είχαμε έναν σημαντικό αριθμό συμμετεχόντων με εξαιρετικές εργασίες. Ο 
διαγωνισμός επιβεβαιώνει την υψηλή ποιότητα της έρευνας που εκτελείται από 
τους Έλληνες στο Ηνωμένο Βασίλειο και χαιρόμαστε για το γεγονός ότι η 
Ελληνική Ιατρική Εταιρεία του Ηνωμένου Βασιλείου είναι η πλατφόρμα όπου 
παρουσιάζεται η σημαντική αυτή προσφορά» δήλωσε στο ΑΠΕ – ΜΠΕ ο κ. Κροκίδης.

Η βραβευμένη έρευνα αφορά την κατανόηση των αιτιών που οδηγούν στην 
ανθεκτικότητα στη θεραπεία ορισμένων περιπτώσεων μεταστατικού καρκίνου του 
προστάτη και στην καλύτερη μέθοδο αντιμετώπισης του φαινομένου. Η 
βραβευμένη ερευνήτρια θα έχει την ευκαιρία να παρουσιάσει την εργασία της σε 
πανεπιστήμιο της Κίνας, μέσω της πλατφόρμας συνεργασίας UKeMED.
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